

朝鲜表示无意 与美重启对话

据朝中社22日报道,因为美国不放弃敌对政策,朝鲜对重启与美对话没有任何兴趣。

朝中社在一篇评论中说,美国指责朝鲜应对美朝对话失败负责,目的是为对朝经济制裁和军事打压政策辩护。

评论说,美国表示对与朝鲜对话不抱幻想,公开准备对朝采取军事行动,防止朝发展遏制能力,对朝不断施加军事压力和经济制裁,

在韩国部署战术性核武器。只要美国总统特朗普不放弃敌对政策,朝对重启与美对话也没兴趣。

朝鲜一直要求与美国进行直接对话,并提议与美国签订互不侵犯条约,但美国要求朝鲜先弃核、后对话,并坚持多边对话方式。美国副总统彭斯17日说,美方希望以“和平手段”促使朝鲜弃核,但同时会考虑“所有选项”。⑥4

据新华社



阿富汗国民军 驻地遇袭

致死135人

阿富汗军方消息人士22日向新华社记者证实,武装分子21日袭击国民军位于北部巴尔赫省首府马扎里沙里夫的驻地,造成至少135人死亡、60多人受伤。

一位不愿公开姓名的国民军消息人士对新华社记者说,国民军位于马扎里沙里夫驻地的一座清真寺和一所食堂21日遭武装分子袭击。袭击发生时,士兵们正在做礼拜,很多士兵在毫无防备的情况下遭到射击。

马扎里沙里夫是阿富汗

北部地区重镇,距喀布尔约300公里。阿富汗国民军在马扎里沙里夫的驻地是阿军方在北方地区的最高军事指挥中心。袭击发生前两天,阿内政部长塔杰·穆罕默德·贾希德还在那里视察并慰问官兵。

塔利班宣称实施此次袭击。

阿富汗首席执行官阿卜杜拉22日在社交媒体发文,强烈谴责塔利班袭击正在做礼拜的士兵。⑥4

据新华社

温哥华举行乐高积木展

当地时间4月22日,第二届BrickCan乐高积木展在温哥华开幕,来自世界各地的乐高积木专家在为期两天的活动中展出超过一千件最新的乐高积木作品。图为人们在乐高积木展上欣赏乐高积木作品。⑥4

据新华社

新兴职业“遛娃师”上线

只要陪孩子玩就能月薪上万

新鲜有趣、寓教于乐的亲子活动,既是“80后”爸妈们消费的热点,也是不少商家掘金的窗口,更赢得了诸多资本的青睐。遛娃是个技术活。到哪儿遛?怎么遛?考验着年轻爸妈的脑力和体力,也吸引了众多亲子企业的目光,成

为不少商家掘金的窗口,一种新职业也应运而生——遛娃师。随着市场需求的增多,“遛娃”行业前景广阔,而且遛娃师的收入不菲,专门陪着孩子玩,就能月入近万元。

“遛娃师”虽然是个热门、新鲜的职业名词,但实质上与

传统的幼儿素质教育培训师并没有本质上的区别,最大的不同之处在于“遛娃师”组织孩子们进行各种游戏地点大多是在户外,像公园、广场,带领孩子们完成各式各样的游戏任务,可以认为是幼儿版户外素质拓展活动。⑥4 据浙江在线

法国总统选举 开始投票



法国总统选举投票于当地时间23日8时(北京时间14时)在法国本土全面展开,11名总统候选人参加角逐。

本次选举,法国本土有注册选民约4500万人,设有6.6万多个投票站。由于时差原因,法国部分海外省、海外领地和驻外使领馆提前开始投票。本土大部分市镇投票站将于23日19时关闭。巴黎等一些城市和地区投票站将于20时关闭。

法国政府当天在全境部署5万多名警察、宪兵以及约7000名军人,以保证总统选举投票安全举行。目前,法

国仍处于“全国紧急状态”中,反恐形势十分严峻。20日晚,巴黎香榭丽舍大街发生枪击事件,造成一名警察死亡、两名警察受伤。

法国宪法规定,总统任期5年,经普选产生,选举采用多数两轮投票制。在第一轮投票中,如果没有候选人获得逾半数选票,则得票居前的两名候选人参加第二轮投票角逐,以决出胜者。选前民调显示,极右翼“国民阵线”主席玛丽娜·勒庞等4名候选人选情胶着,难以预测谁能最终胜出。⑥4

据新华社

美消防员徒手接住“天降宝宝”

美国佐治亚州消防员罗伯特·萨顿近日成了媒体竞相报道的英雄:他在火场徒手接住一名从2楼抛下来的

小宝宝,让孩子毫发无损地幸免于难。

迪卡尔布县消防队长汤姆·伯勒尔很为自己部下感到

骄傲。伯勒尔说,萨顿从业10年,他的机敏反应得益于平日训练有素、经验丰富。⑥4

据新华社

美航摊上事儿了!

空乘暴力拽婴儿车

美国航空公司21日曝出无礼对待乘客事件,一段该公司客机乘务员与乘客发生口角的视频出现在社交媒体上,当晚美国航空公司发表声明,表示已将涉事空乘停职。

乘客苏拉因·阿迪安塔21日在脸书网站上传视频、照片及文字说明,说他当天下午乘坐美国航空公司591航班,从加利福尼亚州旧金山市飞往得克萨斯州达拉斯市。按照他的说法,飞机起飞前,一名空乘“暴力拽走一名怀抱婴儿的女士手中的婴儿推车,撞到这位女士,并且差点伤到婴儿”。

美国航空公司当晚发

布声明致歉,称“我们在视频中所看到的(事件)不反映我们的价值观及我们对待乘客之道”,公司方面正在紧急调查该事件,涉事空乘已经被暂时停职。美国航空公司发言人莱斯莉·斯科特说,事件的起因是空乘人员与这名女乘客就她能否把婴儿车带上飞机发生争执。这家航空公司表示,这名女乘客和她的孩子乘坐了另一架次美国航空公司航班并受到特别照顾,而且后续乘坐的国际航班获得升级至头等舱的待遇。⑥4

据新华社

